八幡中央区商店街

10,000用で12,000用分

1冊 10,000円 (500円券×24枚綴り)

2023年

販売場所 と時間 10月16日(月) 八幡中央区商店街 ふれあい広場 (10:00~12:00) 八幡中央区商店街 協同組合事務所 (12:00~16:00)

以降 八幡中央区商店街 協同組合事務所 (10:00~16:00)

2000時

売り切れ次第 販売終了

おひとり様 5 冊まで購入可!! (16歳以上)

限定 500冊 ※代理購入はできません

- ※ご本人確認をさせていただく場合がありますので、身分証明書をご持参ください
- ※商品券ご購入後の返品、返金、転売、換金、譲渡はできません。
- ※商品券は、事業用としてのご利用はできません。
- ※商品券の購入代金は、事業用として経理処理できません。
- ※緊急事態宣言や休業要請が出た場合に、取扱店舗が制限されることがあります。
- ※国や自治体の要請により、商品券のご利用が制限される場合があります。
- ※台風などの災害時対応については、原則、延期といたします。

使用有効期限:令和5年10月16日(月)~令和6年1月12日(金)

プレミアム商品券が使えるお店は

八幡中央区商店街協同組合の各加盟店

(ご利用できる各店頭に、のぼりとポスターを掲示します。)

発行元・問合せ先

八幡中央区商店街協同組合

問合せ先 北九州市八幡東区中央2-16-10 TEL.093-671-4340

第1090号